

党建引领“好文章” 先锋示范“大舞台”

——中煤建安七处党员先锋示范岗建设小记

来到中煤建安集团七处机关一楼大厅，18名先锋模范党员工风采照、示范岗位内容、示范人员及相关成绩单等引人瞩目。今年以来，七处先锋模范党员在抓实党员教育、严守安全底线、钻研降本增效等方面发挥示范带动作用，引领企业高质量发展。

党员教育增实效

作为先锋示范岗党员，七处党群工作部部长王栋与党群部青年党员钻研提高党员教育实效方式方法，利用新媒体平台开办“漫说支部工作”“每日党史问答”“七处之窗”等栏目，提高党员学习阅读体验及学习效率。此外，每周推出三期新媒体端学习，每月利用“问卷星”平台检验党员教育成果，通过线上答题形式对党员党建知识自检自测。

各基层党支部先锋示范岗党员带头参加党支部“三会一课”、主题党日等活动，加深理解认识，做到融会贯通。

践行社会主义核心价值观

太钢热连轧厂 为职工送清凉

本报讯 为保证岗位职工清凉度夏，太钢热连轧厂工会积极行动，开展防暑降温各项工作。

一方面，热连轧厂工会对各作业区现场风机、班组冰箱及天车空调等使用情况进行全面检查梳理，将职工反馈的各类问题处置明确到人进行跟踪解决。并对全厂80余处职工“生命药箱”药品进行了检查和规范化管理，为作业区配备便捷式应急供氧瓶20余瓶，并突出防暑降温实战化应急演练工作。

另一方面，对作业区职工集中反映的部分老旧冰箱、微波炉等设备进行了换新工作；并针对部分天车空调使用情况等问题，快速协调组织人员对达不到使用要求的空调进行了处理。并在人员主要出入区域为职工增设饮水机，并公示后勤保障人员电话，开展“一站式”全套饮水设备检修及滤芯更换服务。先后将西瓜、消暑绿豆汤、近3万瓶矿泉水、汽水等物资送至职工手中。

结合“守护健康你我同行”活动贯穿式开展职工全员健康竞赛，为作业区配发体脂秤等健康监测设备，围绕职工血糖、血脂、血压等八大健康指标进行定期健康监测工作。

（孙耀星、桑志超）



各党支部采取集中学习和自学相结合方式，开设“青年大学堂”，由先锋示范岗党员宣讲政治理论知识，使广大党员职工在潜移默化中提高了学习的主动性，综合素质进一步提升。

安全管理提标准

七处小回沟选煤厂先锋示范岗党员、劳动模范薛锦每天都会提前半小时到达现场，全面巡查设备和选煤车间的运行状况，最后按原路线返回，二次检查巩固，通过反复交叉巡检，确保设备隐患排查无遗漏，带领选煤厂创建了“无隐患、无违章”党员安全生产示范项目部。

薛锦结合党员先锋岗工种特点，把党员先锋岗调整到重点班组，发放责任胸卡和责任牌。先锋岗党员按照创建品牌示范党支部标准投入到“党员先锋示范岗”活动中，参与片区的安全管理工作当中，利用每日报前班后会，将工人思想状况和现场隐患做出检视陈述及自身工作清单述职。

薛锦以“老”党员先锋带动“新”党员，发挥“传帮带”作用，做好安全重点人的帮教转化工作，做好现场安全操作技能的“传帮带”以及工序、程序工作的安全确认，让党

员先锋示范岗标识明显、党员身份明显，自觉接受职工群众的监督，全面提高安全管理工作者标准。

降本增效创新篇

省下的就是挣下的。

龙王渠集运站项目部党支部书记张少伟通过开展岗位技能比武大赛、劳动竞赛，以活动形式检验职工技术能力，牢固树立效率意识、降本意识。项目经理武佳引进“数控钢筋加工锯床”，提高钢筋材料加工效率，广泛张贴设备运行管理标识贴，有效避免设备在停工停产状态下用电、用水、用料情况。他还引进筒仓走道和塔吊自动喷淋系统，实现施工现场除土降尘，实现场地自动清洁，年节约成本10多万元。

技术班长武航飞作为先锋岗党员，在回收再利用木板及钢管脚手架上下功夫，专项培训木工、钢筋工，提高工人节约环保意识。

借助精细化党建工作，七处已在党员教育、安全管理、施工生产、降本增效等方面建立党员示范岗，持续发力品牌支部建设，写出了党建引领企业发展的“好文章”。

记者 司勇 通讯员 王娟

抢速度 增效益 150 余台机器人齐上阵

智慧城市

本报讯 8月8日，在山西综改示范区入区企业山西建投装备制造有限公司大型智能化联合厂房，一条条自动化生产线开足马力运转，一台台焊接机器人挥动“手臂”，有序作业，下料、组对、焊接、涂装、转运……整套工序一气呵成。全体职工正以攻坚之势，奋战三季度，决胜后半年。

“三季度是抢速度、增效益、保目标的黄金季节。”公司相关负责人介绍，整个车间有150余台机器人，实现了全流程、自动化、数字化，关键装备数控化率达100%，所有产线均达到国内领先、国际先进水平。

绿色制造、智能制造是山西建投装备制造有限公司的显著特点。每条生产线的焊接工序节点都安装有黄色的遮光帘，一方面遮挡焊弧光，一方面阻拦焊烟四散，位于生产线上方的烟气收集系统会对焊烟进行集中收集、净化处理，达标后排放。“仅塔式起重机整体式智能化生产线，就配置了32套焊接机器人、6套搬运机器人、13套物流输送系统、8套地面及空中移载机构、14套变位机及机械加工等设备。”公司相关负责人介绍，该生产线主要用于塔机整体式标准节的生产，具备单班年产9000节的生产能力。整个生产过程，通过以太网、5G等技术实现

设施高度互联。

前段时间，公司的产品实现了对土耳其的出口，再次将“山西智造”推向海外。在持续拓展国际市场、实现对外出口的同时，该公司生产的“晋塔”产品还获得欧盟CE认证，取得了进入欧盟市场的销售通行证。在国内市场，为推动企业发展，公司先后成立了9个分公司加速市场布局拓展。今年以来，公司持续

强化市场意识，以现有区域公司为依托，聚焦重点区域、重点项目、重点客户，狠抓市场开拓，积极拓展企业生存空间，释放更大的发展潜力。目前，该公司西南分公司、北京分公司、晋南分公司、晋北分公司等持续斩获销售大单，为完成全年经营目标注入了“强心剂”。

“近年来，公司将品牌建设提升到企业经营战略的高度，不断丰富‘晋塔’品牌，持续完善大吨位产品型谱，满足不同领域施工需求。”公司相关负责人介绍，依托智能化工厂、先进生产线和高端装备，公司以“软实力”拉动“硬增长”，“晋塔”品牌影响力持续提升，在前不久发布的2023山西品牌价值评价中，“晋塔”品牌以强度745、品牌价值211433万元，入选品牌价值榜单，居全省企业品牌价值榜前列。（贺娟芳）

为民创城不停步

缤纷暑假

“悦”读一夏

本报讯 缤纷暑假，与书同行。暑假是静心读书的好时机，近日，小店区刘家堡乡洛阳小学五年级师生开启了愉悦的阅读之旅，共读高尔基的自传体小说《童年》。大家与书为友，不仅通过读书陶冶了情操，还总结出一套阅读外国名著的方法，收获满满。

遥远陌生的时代背景，拗口难记的人物名字……对于同学们来说，读完这本外国经典名著困难不小。但同学们巧用课堂上学到的方法，将精读与泛读相结合，边读边在印象深刻的地方进行圈画批注，写下了自己读书时的即时感悟，让阅读畅快又高效。

为了帮助同学们梳理阅读方向，抓住阅读重点，老师引导孩子们利用“导读单”来记录阅读收获。看，一份份精美的“导读单”正是同学们深入阅读的最好证明。在阅读中，总有某些人物和片段令人感动、予人启迪，同学们写下一篇篇读后感，记录下自己的阅读感悟。孩子们从书中窥见了主人公悲惨的童年，更发现了点亮他黑暗生活的阳光，学会了发现美好、珍惜当下，也学会了自强不息。

老师们表示，希望读过的书会印在孩子们的气质里、吐上、胸襟里，愿书香常在，浸润心田。（王丹、王晓丽）

全民阅读

分享好故事 感受好家风

本报讯 家风是一种言传身教、耳濡目染的引导，是一种潜移默化、润物无声的涵养。8月7日，古交市滨河北路社区党支部为辖区居民办了一场“廉洁故事我来讲”故事分享会，让大家从传统文化、革命故事中感受家庭美德和良好家风。

“这次故事分享会，社区党支部挖掘整理出传统文化、革命文化中的廉洁元素，来营造廉洁修身、廉洁齐家的良好氛围。”社区党支部书记闫爱梅说，通过讲述廉洁奉公、勤俭节约的廉洁故事，大力弘扬廉荣贪耻、向上向善的清廉之风，助推清廉家庭建设，全面推进清廉社区建设。

“这次活动在润物细无声中激发了大家传承廉洁基因，厚植勤俭节约、廉洁奉公的自觉性和积极性。”党员刘芳兰说。

文明家庭创建

讲文明树新风

建设美丽太原 争创文明城市

锦绣太原



太原市人民政府 关于收回双塔南巷棚改项目部分国有土地使用权的通告

各单位及住户：

为实施太原市城市规划，经太原市人民政府并政收〔2023〕024号文件批准，决定收回双塔南巷一条以东、铁路东辅路南段以西、双塔南巷一条以南、南内环东街以北面积53579.38平方米(80.37亩)国有土地使用权。

具体位置如附图所示。

望上述单位及住户自本通告发布之日起15日内带有关土地手续到太原市规划和自然资源局办理土地使用权

注销手续；逾期未办理的将予以注销。

涉及的单位及住户如有异议，可向省人民政府申请行政复议或向有管辖权的人民法院提起行政诉讼。

特此通告

联系电话：(0351)3586630

太原市人民政府

2023年8月10日



注：总面积为53579.38平方米